
Camara Municipal de Ilha Comprida 
- Estancia Balnedria - 

ATA DA VIGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA 
SESSAO LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao trigesimo primeiro dia do mes de agosto do ana de dois mil e vinte, as onze 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Vigesima Quinta Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, informou que havendo numero 
legal, invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, 0 senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 069/2020-Dispoe sobre as 
Diretrizes Orcamentarias para 0 Exercicio de 2021 e da outras providencias - 0 
Senhor Presidente pediu que fosse encaminhado para ser apreciado pelas 
Comissoes Permanentes; PROJETO DE LEI N° 072/2020 - Autoriza 0 Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de credito adicional suplementar e da 
outras providencias - 0 Senhor Presidente pediu que fosse encaminhado para ser 
apreciado pelas Comissoes Permanentes; PROJETO DE LEI N° 073/2020 - 
Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de credito 
adicional suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente pediu que 
fosse encaminhado para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; PROJETO 
DE LEI N°074/2020 - Autoriza 0 Poder Executivo Municipal a realizar 
parcelamento perante a SABESP, oferecendo quotas partes de ICMS como 
garantia, e da outras providencias - 0 Senhor Presidente pediu que fosse 
encaminhado para ser apreciado pelas Cornissoes Permanentes; PROJETO DE 
LEI N° 075/2020 - Dispoe sobre a permissao de uso de bem publico e da outras 
providencias - 0 Senhor Presidente pediu que fosse encaminhado para ser 
apreciado pelas Comissoes Permanentes; PROJETO DE LEI N° 076/2020 - 
Dispoe sobre a alteracao da Lei Municipal n" 1.458, de 16 de fevereiro de 2018 e 
da outras providencias - 0 Senhor Presidente pediu que fosse encaminhado para 
ser apreciado pel as Comissoes Permanentes; 0 Senhor Presidente determinou que 
fosse afixado 0 aviso no atrio; EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N° 62/2020: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 
Senhor Prefeito Municipal para que envie a esta Casa de Leis informacoes a 
respeito da reabertura da Av. Sao Paulo, no municipio de Ilha Comprida-SP - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; REQUERIMENTO N° 
63/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, 
nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se 
aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito Municipal para que envie a esta Casa 
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de Leis informacoes a respeito da instalacao da antena da empresa VIVO, no 
Balneario Viaregio, municipio de Ilha Comprida - SP - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por 
todos os Vereadores presentes - 0 Senhor Presidente colocou em discus sao e 
posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes; REQUERIMENTO N° 64/2020: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto 
e soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito 
Municipal para que envie a esta Casa de Leis informacoes a respeito da 
suplementacao contida no Projeto de Lei N° 63/2020, no valor de R$ 
3.230.528,00 (tres milhoes, duzentos e trinta mil e quinhentos e vinte e oito 
Reais) - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao sendo aprovado por todos os Vereadores presentes - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por 
todos os Vereadores presentes; REQUERIMENTO N° 65/2020: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon,requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 
douto e soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito 
Municipal e a empresa Vallesul Transporte e Turismo L TDA, para que enviem a 
esta Casa de Leis informacoes em relacao a linha intermunicipal que liga Iguape 
a Ilha Comprida - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; 
REQUERIMENTO N° 66/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e 
soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito 
Municipal para que informe a esta Casa de Leis a respeito de reclamacoes e 
denuncias referentes ao atendimento medico no Posto de Sande do Balneario 
Araca - 0 Senhor Presidente colocou em discus sao e posteriormente colocou em 
votacao sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; INDICA<;OES: 
INDICA<;AO N° 194/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que 
sejam realizados os servicos de patrolagem na Rua Iguape, localizada no 
Balneario Meu Recanto; INDICA<;AO N° 195/2020: De autoria do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo,para que seja instalada iluminacao publica na Rua Projetada 3, na 
altura do numero 331 (esquina da Lagoa), localizada no Balneario Claudia Mara; 
INDICA<;Ao N° 196/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que 
sejam reinstalados, com urgencia, os equipamentos de exercicios da Academia 
ao Ar Livre da Praca Lagoa do Adriana; INDICA<;Ao N° 197/2020: De autoria 
do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo,para que seja instal ada iluminacao publica na Rua 
Jorge Amado, do numero 350 ao 420, no Balneario Porto Velho; INDICA<;Ao 
N° 198/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que sejam 
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realizados os services de cascalhamento e patrolagem na Rua Maria Jose 
Ventura, no Balneario Samambi; INDICA<;Ao N° 199/2020: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, solicitando que seja realizada a limpeza na vala para 
escoamento da agua de chuva na Av. Adelaide, Balneario Viaregio, no 
Municipio de Ilha Comprida - SP; INDICA<;Ao N° 200/2020: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de realizar a limpeza e 
manutencao com cascalho na Alameda das Papoulas, Balneario Yemar no 
Municipio de Ilha Comprida - SP; INDICA<;Ao N° 20112020: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo,para que seja instal ada iluminacao publica, proximo ao 
numero 102 da Alameda Almirante Tamandare, no Balneario Sao Januario; 
INDICA<;Ao N° 202/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que seja 
realizado, com urgencia, 0 service de reparo asfaltico na Rua Manchester, mais 
precisamente nas travessas das Alamedas Nice e Vick, no Balneario Monte 
Carlo; INDICA<;Ao N° 203/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para 
que seja realizada a manutencao da iluminacao publica da Ilha de Lazer do 
Balneario Claudia Mara; INDICA<;Ao N° 204/2020: De autoria do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo,para que seja realizado 0 service de Patrolagem na Avenida Beira 
Mar, na altura de Pedrinhas; INDICA<;Ao N° 205/2020: De autoria do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo,para que seja realizada,com URGENCIA, a rnanutencao do banheiro 
publico localizado na Balsa do Boqueirao SuI; INDICA<;Ao N° 206/2020: De 
autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Chefe do Poder Executivo,para que seja realizada a troca da Camera de 
monitoramento localizada na A venida Central, no Balneario Porto Velho; 
INDICA<;Ao N° 207/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que seja 
ampliada a sinalizacao de limite de velocidade na Avenida Marginal Candapui, 
alem da instalacao de mais redutores de velocidade; INDICA<;Ao N° 
208/2020: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que faca gestoes 
junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja efetuada a instalacao 
de Placas de Sinalizacao com 0 nome de Ruas no Balneario Araya; 
INDICA<;Ao N° 209/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para 
que seja instalado 0 "Mercado Municipal do Peixe", no Balneario Porto da 
Balsa, Ilha Comprida - SP; pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a 
chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze 
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minutos, conforme determina 0 regimento intemo da casa, todos os Vereadores 
dispensaram 0 uso da Tribuna; EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: 
AP AE ILHA COMPRIDA - Divulga as atividades referentes ao evento 
"Setembro Verde"; pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a leitura do 
expediente da Ordem do Dia: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 
004/2020: De autoria do Vereador Miguel da Silva Tallada, concede Titulo de 
Cidada de Ilha Comprida a Excelentissima Senhora Rosana de Oliveira Valle e 
da outras providencias; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 
005/2020: De autoria do Vereador Miguel da Silva Tallada, concede Titulo de 
Cidadao de Ilha Comprida ao Excelentissimo Senhor Jair Messias Bolsonaro e 
da outras providencias; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 
006/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, dispoe 
sobre concessao de titulo de Cidadao de Ilha Comprida ao deputado estadual 
Rodrigo Augusto Moraes e da outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou 
os Decretos Legislativos em discussao e posteriormente colocou em votacao 
informou que 0 quorum e de 2/3 em votacao secreta, apos distribuicao das 
cedulas as mesmas foram coletadas em uma e entregues ao segundo secretario 
para apuracao, sendo aprovado por unanimidade os decretos legislativos; nada 
mais havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e 
convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se 
no dia 8 de setembro de 2020, as 11 horas, desejando uma boa tarde a todos, 
dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro 
Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por 
todos os membros da Mesa Diretora. 

Pereira 

Daniel da Silveira Ramos 
1 ° Secretario 

2° Secretario 
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